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Кваліфікаційна робота бакалавра «Тема українською мовою згідно з наказом – з точністю до ком та великих/малих літер»: 99 с., 99 рис., 9 табл., 99 джерел, 9 додатків.
КЛЮЧОВІ СЛОВА ТА СЛОВОСПОЛУЧЕННЯ У КІЛЬКОСТІ ВІД 5 ДО 15 ШТУК УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ В АЛФАВІТНОМУ ПОРЯДКУ, ЧЕРЕЗ КОМУ, КРАПКА НАПРИКІНЦІ.
Об’єкт дослідження – що ви досліджуєте у кваліфікаційній роботі (певний процес, явище, система, сукупність зв'язків чи відносин, на які спрямована ваша увага).
Предмет дослідження  це конкретна частина, аспект, властивість, зв'язок, характеристика об'єкта, які безпосередньо вивчаються у роботі.
Мета роботи: коротко сформулювати мету та узгодити з керівником кваліфікаційної роботи. 
Методи дослідження – див. методичні вказівки які існують методи. 
Текст реферату українською мовою. Весь реферат може займати не більше однієї сторінки!
[bookmark: _Toc500241063][bookmark: _Toc122294021]
SUMMARY


Bachelor’s Thesis « Тема англійською мовою згідно з наказом – з точністю до ком та великих/малих літер»: 99 pages, 9 figures, 2 tables, 15 references, 2 annexes.
КЛЮЧОВІ СЛОВА ТА СЛОВОСПОЛУЧЕННЯ У КІЛЬКОСТІ ВІД 5 ДО 15 ШТУК АНГЛІЙСЬКОЮ МОВОЮ ВІДПОВІДНО ДО УКРАЇНСЬКОГО ВАРІАНТА.
Object of the study – … .
Subject of the study – … .
Aim of the study: … .
Methods of research – … .
Текст реферату англійською мовою.

*Реферати українською та англійською мовами друкуються на окремих аркушах. Текс реферату англійською мовою ОБОВ’ЯЗКОВО вичитати, якщо мав місце машинний переклад.
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*В Змісті всі заголовки пишуть малими буквами, окрім першої великої літери. Ніякого CAPS LOCK! Доцільно використати до виділеної частини рядка комбінацію клавіш Shift+F3. До форматування самого змісту ті ж вимоги, що і до основного тексту роботи: 1,5 міжрядковий інтервал і жодних додаткових інтервалів до чи після абзацу, 14 кегль, шрифт Times New Roman.
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Тут передбачається Ваш вступ на 1-2 сторінки тексту. Після назви розділу і до тексту рівно 2 пустих рядка: 14 кегль та міжрядковий інтервал 1,5. І ніяких додаткових інтервалів до чи після абзацу – починаючи зі сторінки РЕФЕРАТ і до останньої сторінки документа!
Сторінки роботи слід нумерувати арабськими цифрами, додержуючись наскрізної нумерації впродовж усього тексту. Номер сторінки проставляють у правому верхньому куті сторінки без крапки в кінці (при застосуванні текстового редактора Microsoft Word рекомендується обирати шрифт Times New Roman чорного кольору з кеглем 12 пт).
Нумерація сторінок починається з титульного аркуша, а номери ставимо, починаючи зі сторінки «Вступ».
По всьому тексту роботи перевірити та виправити, якщо не так:
· дефіс візуально виглядає як -, наприклад, «будь-який» і жодних пробілів до і після;
· тире візуально виглядає як –, і виділяється з обох боків пробілами, наприклад, «Вступ – це обов’язковий структурний елемент кваліфікаційної роботи...».
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Текст першого підрозділу.
Вирівнювання основного тексту – за шириною сторінки.
Відстань між заголовками підрозділів, пунктів, підпунктів і попереднім текстом має бути два рядки, а подальшим – один рядок.
Якщо підряд іде два заголовки – між ними пропускається лише один пустий рядок.
Одразу створіть та налаштуйте три стилі заголовків за рівнями підпорядкованості. Так буде простіше відформатовувати кожен з них і при цьому не витрачати зайвий час на низку однотипних дій щоразу.
У цьому документі є вже налаштовані стилі: Заголовок_1_18_12 – для назв розділів, Заголовок_2_18_12 – для назв підрозділів, Заголовок_3_18_12 – для назв пунктів. Користуйтеся! Можете не дякувати.
Плюс – зекономите час на створенні та редагуванні автоматичного змісту. Про всяк випадок, для знаття CAPS LOCK у змісті доцільно використати до виділеної частини рядка комбінацію клавіш Shift+F3.
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Тут текст другого підрозділу.
Текст курсової та кваліфікаційної роботи необхідно друкувати на аркуші стандартного формату А4 (297×210 мм), залишаючи поля таких розмірів: ліве – 25-30 мм, праве – 10-15 мм, верхнє й нижнє – 15-20 мм.
Таким чином додаємо необхідну кількість підрозділів.
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До початку підрозділів може бути загальний текст. Кожен розділ починається з нової сторінки.
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Текст підрозділу.
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Текст пункту.
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Текст пункту.
Для оформлення переліків, необхідно керуватися наступними правилами (див. Методичні рекомендації до оформлення кваліфікаційних робіт):
· якщо подають переліки одного рівня підпорядкованості, на які у роботі немає посилань, то перед кожним із переліків ставлять знак «тире»;
· якщо перелік нумерований, після цифри або літери певної позиції переліку ставлять круглу дужку;
· текст кожної позиції переліку треба починати з малої літери з абзацного відступу відносно попереднього рівня підпорядкованості;
· між елементами ставлять кому або крапку з комою, залежно від ступеня логічного зв’язку між ними й складності синтаксичної побудови елемента переліку.
Разом з тим, слід уникати занадто довгих і складних (з точки зору кількості речень або тексту в одному пункті) переліків. Такі переліки необхідно «переробити». Можливо, взагалі відмовитись від переліку в контексті. Просто з абзацу пройтись по кожному пункту. Або у переліку вказати «вижимку». Далі написати щось на кшталт: «Розглянемо далі ...... детальніше» і з абзацу деталізувати.
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Рисунки нумерують наскрізно арабськими цифрами, крім рисунків у додатках. Дозволено рисунки нумерувати в межах кожного розділу. У цьому разі номер рисунка складається з номера розділу та порядкового номера рисунка в цьому розділі, які відокремлюють крапкою, наприклад, рисунок 2.1 – перший рисунок другого розділу.
Відстань між текстом та рисунком має бути один рядок. Підпис та рисунок не можна «розносити» на різні сторінки. Між самим рисунком та підписом до нього – рядки не пропускаємо. Якщо підпис до рисунку збігається з кінцем підрозділу чи пункту, після нього пропускається два пустих рядки.
Так оформлюється посилання на рисунок: …будуть повернуті такі дані (рис. 2.1). Також це є варіантом оформлення уривків тексту програми. Посилання має бути або на тій самій сторінці, що й рисунок, або на попередній сторінці. Вільного місця наприкінці сторінки не повинно бути, тому якщо виникають такі ситуації, то заповнюємо наступним за рисунком текстом!
тут текст
для заповнення сторінки до кінця
<?xml version="1.0" encoding="utf-8" ?>
-<ArrayOfDLanguages xmlns:xsi="http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance"xmlns:xsd="http://www.w3.org/2001/XMLSchema" xmlns="http://tempuri.org/">
- <dLanguages>
<Id_Language>2</Id_Language> <Code>UK</Code>
<NameLanguage> Українська </NameLanguage> </dLanguages>
- <dLanguages>
<Id_Language>3</Id_Language> <Code>EN</Code>
<NameLanguage>English</NameLanguage> </dLanguages> </ArrayOfDLanguages>
Рисунок 2.1 – Результат XML запиту LanguagesGet

Рисунок та підпис до нього – відцентровувати. При цьому слід ОБОВ’ЯЗКОВО прибрати абзацний відступ!
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Текст пункту з посиланням на таблицю обов’язково повинен бути раніше самої таблиці. До таблиці пустий рядок, після – також. Якщо збігається із завершенням пункту або підрозділу, то два пустих рядка.
Таблицю слід розташовувати безпосередньо після тексту, в якому вона згадується вперше або на наступній сторінці. На ВСІ таблиці мають бути посилання в тексті роботи із зазначенням її номера.
Назву таблиці друкують з великої літери і розміщують над таблицею з абзацного відступу без крапки в кінці.
Якщо рядки або колонки таблиці виходять за межі формату сторінки, таблицю поділяють на частини, розміщуючи одну частину під іншою або поруч, чи переносять частину таблиці на наступну сторінку. У кожній частині таблиці повторюють її головку та боковик. У разі поділу таблиці на частини дозволено її головку чи боковик заміняти відповідно номерами колонок або рядків, нумеруючи їх арабськими цифрами в першій частині таблиці. Слово «Таблиця» подають лише один раз над першою частиною таблиці. Над іншими частинами таблиці з абзацного відступу друкують «Продовження таблиці ____» або «Кінець таблиці ____ » без повторення її назви.

Таблиця 2.1 – Діапазони кодів помилок
	Код помилки (діапазон кодів)
	Опис

	100-198
	Помилки, пов’язані з безпекою (доступ до функціоналу) та управлінням користувачами.

	199
	Системна помилка web сервісу.

	200
	Помилка, виникаюча при доступі до даних заборонених правами.

	1000-1999
	Діапазон кодів зарезервованих для web методів.
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Літературні джерела слід розміщувати одним із таких способів:
· у порядку появи посилань у тексті (найбільш зручний для користування і рекомендований при написанні кваліфікаційних робіт);
· в алфавітному порядку прізвищ перших авторів або заголовків.
На всі джерела, наведені в переліку, ОБОВ’ЯЗКОВО має бути посилання в тексті роботи!
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Загальний текст розділу.
Далі текст розділу з розподілом на підрозділи, пункти та підпункти. Форматування назв та елементів таке саме, як і у попередніх розділах.
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ВИСНОВКИ


Обов’язковий структурний елемент кваліфікаційної роботи. Розмір висновків приблизно на сторінку-дві.
Не слід обмежуватися лише наведеними у даному шаблоні рекомендаціями щодо оформлення Вашої кваліфікаційної роботи. Вичерпні вимоги прописані в «Методичних рекомендаціях до оформлення кваліфікаційних робіт». Знайти Ви їх можете у СЕЗН Moodle на сторінці відповідного курсу.
Для пришвидшення процедури проходження нормоконтролю, перед тим, як завантажити свою роботу на перевірку, будь ласка, зробіть наступне:
1) приведіть оформлення Вашої кваліфікаційної роботи у відповідність з Методичними рекомендаціями (файл у форматі .pdf є на сторінці курсу);
2) перевірте 100 % збіг теми Вашої роботи, вказаної у наказі та на титульному аркуші, у завданні на кваліфікаційну роботу, у рефератах укр. та англ. мовами;
3) вичитайте Вашу роботу на предмет орфографічних, синтаксичних, лексичних помилок (особливо – машинний переклад!);
4) будьте готові до неодноразових виправлень згідно з конструктивними зауваженнями в разі невиконання Вами п. 1-3.
ОБОВЯЗКОВО ПЕРЕВІРТЕ КВАЛІФІКАЦІЙНУ РОБОТУ НА ПЛАГІАТ!!!!!
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ПЕРЕЛІК ПОСИЛАНЬ


При оформленні переліку посилань слід керуватися прикладами, наведеними у додатку К.2 Методичних рекомендацій до оформлення кваліфікаційних робіт. Деякі приклади оформлення наведено нижче.
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